
Auction 
Lot Description Bidder  Winning Bid 
1 Fish Finder/GPS: Garmin echoMAP Chirp 54cv Arellano, Juan Antonio  $        225.00 
2 Fish Finder/GPS: Garmin echoMAP Chirp 54cv Khollesi, Babak  $        250.00 
3 Fish Finder/GPS: Garmin echoMAP Chirp 54cv Arellano, Juan Antonio  $        250.00 

Fish Finder/GPS: Garmin echoMAP Chirp 54cv
Fish Finder/GPS: Garmin echoMAP Chirp 54cv
Cell Phone Case: MonkeyD SPLY-350
Cell Phone: ZTE Axon 7 Mini, 32GB
Cell Phone: ZTE Axon, 64GB

6 Projector: Epson Powerlite W29 Multimedia Arellano, Juan Antonio  $        350.00 
7 Projector: Epson Powerlite Home Cinema 2040 Arellano, Juan Antonio  $        650.00 

Audio Equipment: Sonos Connect
Speaker: Sonos Play:3
Speaker: Sonos Play:5, Gen 2
Wireless Receiver: Shure
Drum Microphone Kits: Shure, DMK57-52, 4-Piece Sets

9 Underwater Camera: Aqua-Vu 715c Arellano, Juan Antonio  $        250.00 
Wireless Mouse: HP
Virtual Reality Headset: Samsung Gear VR
Graphics Card: GEForce GTX 1080Ti
Solid State Drive: Kingston Technology, 240GB
Solid State Drive: Kingston Technology, 240GB
Solid State Drive: Samsung, 512GB
Hard Drive: Corsair Dominator Platinum, 32GB
Wafers: 4 Inch
Wafers: 6 Inch

12 Switches Beta Group Inc.  $        200.00 
13 Drones: Proxelle, HoverBlast-100, 2.4G, Remote Control Adib, Shahriar  $     7,000.00 

Knives: Wusthof Classic Ikon Block, 7-Piece Sets
Knives: Wusthof Classic Block, 14-Piece Set
Knives: Wusthof Classic Block, 7-Piece Set
Steak Knives: Wusthof Classic Ikon, 4-Piece Sets
Knives: Zwilling J.A. Henckels Professional "S", 7-Piece, 
Whitewash
Knives: Classic Ikon Block, 7-Piece Partial Sets
Knives: Messermeister Royale Elite, 4-Piece Set

18 Desk Fan: Dyson Cool, 10" Churukian, Andrew  $        200.00 
19 Stand Mixer: KitchenAid Artisan, 5-Quart Churukian, Andrew  $        225.00 
20 Stand Mixer: KitchenAid Artisan Mini, 3.5-Quart Churukian, Andrew  $        200.00 
21 Stand Mixer: KitchenAid Artisan Mini, 3.5-Quart Adib, Shahriar  $        175.00 
22 Stand Mixer: KitchenAid Arellano, Juan Antonio  $        225.00 
23 Blender: Blendtec Professional 750 Correra, Eduardo Martin Palaco  $        375.00 
24 Blender: Vitamix S Series, High Performance Lomeli, Jose  $        275.00 

Growlers: GrowlerWerks, Copper-Plated, Pressurized, uKeg64

Growlers: GrowlerWerks, Copper-Plated, Pressurized, uKeg128
Vacuum Cleaner: Dyson V6 Animal Pro
Vacuum Cleaner: iRobot Roomba 650
Blower: Makita 36V, Cordless
Vacuum Cleaner: Dayton Backpack-Style
Vacuum Cleaner: Neato Botvac D8000, w/ Charging Base
Vacuum Cleaner: Neato Botvac D8000, w/ Charging Base
Vacuum Cleaner: Neato Botvac D8500, w/ Charging Base
Kitchen Faucet: Moen Haysfield, w/ Motionsense

10/17/18 Riverside, CA Live Sale

4 Khollesi, Babak  $        550.00 

5 Molina, John  $        325.00 

11 Adib, Shahriar  $        450.00 

15 Pavlopoulos, Emanuel  $     2,065.00 

8 Adib, Shahriar  $     2,100.00 

10 Arellano, Juan Antonio  $        750.00 

25 GMG Liquidations Inc.  $        700.00 

16 Hadrian, Melonie  $        450.00 

17 Cadenas, Sydnie  $        600.00 

29 Podley, David  $        650.00 

30 Arellano, Juan Antonio  $        800.00 

27 Churukian, Andrew  $        375.00 

28 Bor, Phillip  $        200.00 



Tub Faucet: Show House by Moen Savvy Brushed Nickel, Two 
Handle Widespread, Roman Tub
Lavatory Valves: Moen 900, Two Handle Widespread
Lavatory Faucets: Moen Brantford Brushed Nickel, Two Handle 
Widespread
Kitchen Faucets: Delta Lealand Single Handle Pull Down
Shower System: Hansgrohe Raindance Select 360 Complete
CPAP Sanitizer: SoClean 2 Automated
CPAP Sanitizer: SoClean 2 Automated
CPAP Sanitizer: SoClean 2 Automated
CPAP Sanitizer: SoClean 2 Automated

32 Handheld Massager: Thumper Arnold, Todd  $        175.00 
Suspension Kit: Timbren SES, Rear Suspension Upgrade for 
Trucks, Vans & SUVs
Suspension Kit: Timbren SES, Rear Suspension Upgrade for 
Trucks, Vans & SUVs
Timing Lights/Guns: Innova Advanced
Paint Sprayer: Graco Magnum X7 True Airless
Paint Sprayer: Graco Magnum X7 True Airless

35 Stroller: Stokke Xplory Arnold, Todd  $        300.00 
Doorbell Camera: Levinton Door Station, Partial Contents
Smart Deadbolt Locks: Kwikset 925 Kevo-Touch-to-Open
Smart Deadbolt Locks: Kwikset Premis Touchscreen
Deadbolt Locks: Kwikset Smartcode Touchpad Keyless Entry
Deadbolt Locks: Kwikset Smartcode 909 Touchpad Electronic
Indoor Security Camera Set: Nest, 3-Pack
Indoor Security Camera Set: Nest Cam IQ, 2-Pack
Thermostat: Nest
Thermostat: Nest
Outdoor Security Camera: Nest
Outdoor Security Camera: Nest
Outdoor Security Camera: Nest
Outdoor Security Camera Set: Nest, 2-Pack
Outdoor Security Camera Set: Nest, 2-Pack
Outdoor Security Camera Set: Nest, 2-Pack
Outdoor Security Camera Set: Nest, 2-Pack
Indoor Security Camera: Nest
Indoor Security Camera: Nest
Indoor Security Camera: Nest
Indoor Security Camera: Nest
Indoor Security Camera: Nest
Indoor Security Camera: Nest
Tent: Eddie Bauer, Katabatic 3-Person
Boxing Gloves: 12 oz.
Bicycle Front Fork: Rockshox
Backpack: HP Outdoor Sport
Drone Backpacks: Solo 3DR
Waterproof Camera: Sports Cam, 1080p, 30M

38

Rifle Scope: Zeiss Conquest HD5 5-25 x 50mm, Rapid-Z 800 
Ballistic Reticle Illuminated, S/N: 4287033, Includes Original 
Presentation Box #76160061-38 Churukian, Andrew  $        650.00 

39

Rifle Scope: Zeiss Conquest DL 3-12 x 50mm, Reticle 60 
Illuminated, S/N: 4284365, Includes Original Presentation Box 
#76160061-39 Churukian, Andrew  $        550.00 

30 Arellano, Juan Antonio  $        800.00 

36 Adib, Shahriar  $     4,000.00 

37 Arellano, Juan Antonio  $        500.00 

31

33 Arellano, Juan Antonio  $        650.00 

34 Quan, James  $        700.00 

Churukian, Andrew  $        850.00 



Wearing Apparel: Jeans & Capri Pants, Assorted Piece Count 
per Carton, High Waist Skinny Jeans - 24 PCS/CTN, 20 PCS 
Loose (137 CTNS), Skinny Jeans - 24 PCS/CTN, 29 PCS Loose 
(7 CTNS), Skinny Jeans - 28 PCS/CTN, 1 PC Loose (35 CTNS), 
Skinny Jeans - 24 PCS/CTN, 4 PCS Loose (7 CTNS), Capri 
Pants - 20 PCS/CTN, 23 PCS Loose (17 CTNS)
Wearing Apparel Samples

41 Fabric: Jersey Knit Pixior  $   52,000.00 
Fabric
Fabric
Vehicle Shocks: Monroe
Vehicle Shock Conversion Kits: Monroe
Headlights Decoder
LED Headlights
LED Headlights
LED Headlights
LED Headlights
LED Headlights
Headlights
LED Headlights
Automotive Headlights
LED Headlights
Automotive Headlights
LED Headlights
Motorcycle Headlights
LED Headlights
HID Headlights
Automotive Headlights
Automotive Headlights
Automotive Headlights
Automotive Headlamps
Headlamps
LED Headlights
Headlights
LED Headlamps/ Conversion Kits
LED Headlight Conversion Kits
Automotive Lights
LED Headlights
LED Headlamp
LED Lights
Automotive Headlights
LED Headlights
Automotive Headlights
LED Headlights
Headlights
LED Headlights
Headlamps
LED Headlights
Automotive Headlamps
Automotive Headlamps
Headlamps
LED Headlights
LED Headlights
Solar Panels
Solar Panels: 100W Mono 
Solar Panels

44 Arellano, Juan Antonio  $        250.00 

45 Aramerica Enterprise LLC  $   35,000.00 

40 Lefkowitz, Moses  $   10,100.00 

42 Pixior  $   80,000.00 

46 Aramerica Enterprise LLC  $   33,000.00 



47 Industrial Equipment: Welder, Hobart Handler 190 Correra, Eduardo Martin Palaco  $        500.00 
48 Saddles: Assorted Licciardi, Gerardo  $        950.00 
49 Sight: EOTech Schiada, Darrin  $        250.00 

50

Photograph: Peter Lik, "HOLLYWOOD NIGHTS", 31.5"H x 
94.5"W, Numbered 222/950, Signed Lower Right, w/ Certificate 
of Authenticity Estrada, Jerry  $     2,800.00 

51

Photograph: Peter Lik, "OCEAN DANCE", 39.5"H x 59"W, 
Numbered 486/950, Signed Lower Right, w/ Certificate of 
Authenticity Adib, Shahriar  $     1,700.00 

52

Photograph: Peter Lik, "TRANQUIL BLUE", 26"H x 78.5"W 
(Frame - 40"H x 92.5"W), Numbered 90/950, Signed Lower 
Right, w/ Certificate of Authenticity Lopez, Maria A  $     2,500.00 

53

Photographs: Peter Lik, "CALIFORNIA DREAMING", Four Part 
Oversize Collage, Each Piece Measures 4' x 6', Complete 
Measures 8'H x 12'W, Numbered 222/950, Signed Lower Right, 
Hologram, w/ Certificate of Authenticity Churukian, Andrew  $     2,000.00 

54

Photographs: Peter Lik, "CURVES", Four Piece Series, Each 
Measuring 9.75" x 9.75", Original Box Not Included, Each 
Signed Lower Right Demirjian, Zaven  $        500.00 

55

Photograph: Peter Lik, "COASTAL DREAMS", 28"H x 78.5"W 
(Frame - 40"H x 92.5"W), Numbered 222/950, Signed Lower 
Right, Recessed in Silver Frame w/ Black Matting, w/ Certificate 
of Authenticity Adib, Shahriar  $     5,000.00 

57

Cowboy Hat: Stetson Diamante 1000X, Black, Chinchilla & 
Beaver Fur, w/ 14KY Buckle Set w/ 26 Round Diamonds, Size: 7-
1/4" w/ 4" Brim, Includes Hand Tooled Leather Case, Brush & 
Rain Cover #76160060-63 Licciardi, Gerardo  $     1,200.00 

58

Cowboy Hat: Stetson Diamante 1000X, Silverbelly, Chinchilla & 
Beaver Fur, w/ 14KY Buckle Set w/ 26 Round Diamonds, Size: 7-
1/4" w/ 4" Brim, Includes Hand Tooled Leather Case, Brush, 
Rain Cover & Certificate of Authenticity #76160060-64 Arellano, Juan Antonio  $     1,500.00 

59

Belt Buckle: 14KY/R, Custom Made Western Style, Gerardo 
Gutierrez, Set w/ 108 Round Diamonds, ATW 0.54 Ct. (I-J/SI2-
I1), ATW 144.5 grams #76160063-16 Diamond Club  $     2,800.00 

60

Scarf: Hermes, Cashmere/Silk, La Charmante aux Animaux, 
Red/Purple/Gold Persian Style, w/ Shah Abas Pattern & Figural 
Reserves, 51"H x 51"L Churukian, Andrew  $        350.00 

61

Scarf: Hermes, Cashmere/Silk, Fleurs et Papillons de Tissus, 
Gray Asian Motif, w/ Brocade Patterns in Fan, 
Chrysanthemums, Gray Ground w/ Orange, Blue, Ochre & 
Brown Accents, 51"H x 52"W Churukian, Andrew  $        450.00 

62

Handbag: Versace Couture, Quilted Black Leather Greek Keys 
Hobo Shoulder Bag, w/ Braided Silver Leather Shoulder Strap, 
Envelope Motif Clasp, Includes Versace Dust Bag #76160061-
41 Holmes, Richard  $        575.00 
Handbag: Gucci, Brown Leather Soho Shoulder Bag, w/ Gold 
Tone Chain Shoulder Strap, #s 308982, 204991, w/ Small 
Scrape on the Bottom, Scrape on Bottom Front & Small Tear at 
the Bottom of the Logo #76160060-60
Handbag: Gucci Large Crest Boule Black Leather Hobo 
Shoulder Bag, w/ Gold Tone Hardware & Zipper Top, 16" x 13", 
#s 223937, 002404 #76160062-1963 Raya, Jerome  $        700.00 



65

Handbag & Key Chain: Gucci Black Leather Small Teddy Bear 
Tote, w/ Silver Tone Hardware, 8.5" x 8", #s 38814, 002123, 
#F018996189 (1 EA), Includes Gucci Teddy Bear Dust Bag, w/ 
Gucci White Rubber Teddy Bear Key Chain (1 EA) #76160064-
35 Sarsour, Osama  $        450.00 

66

Handbag: Gucci "Gucci 1970" Multi-Color Python Shoulder Bag, 
w/ Gold Tone Hardware & Chain Tassel, #s 290682, 520981, 
Includes Gucci Dust Bag #76160062-40 Churukian, Andrew  $        650.00 

67

Diaper Bag: Louis Vuitton Monogram Ebene Mini Lin Fabric Sac 
a Lang, w/ Dark Brown Leather Trim, Handles & Shoulder Strap, 
Date Code SR1049, Includes Quilted Tri-Fold Pad, Louis Vuitton 
Unused Luggage Tag & Louis Vuitton Dust Bag #76160064-44 Duggal, Varun  $        650.00 

68

Backpack: Louis Vuitton, Monogram Palm Springs MM, w/ Black 
Leather Trim & Straps, Date Code PL4155, Includes Louis 
Vuitton Dust Bag #76160060-27 Cadenas, Sydnie  $     1,600.00 
Pouch: Louis Vuitton, Monogram, w/ Tan Leather Trim, Date 
Code AA2100, Heavily Used #76160060-36
Travelling Jewelry Case: Louis Vuitton, Brown Canvas w/ Logo, 
Date Code SN4120, Includes Louis Vuitton Lock & Keys & Dust 
Bag #76160062-12

70

Wallet & Scarf: Louis Vuitton Damier Ebene Multiple Fold Over 
Wallet, Date Code R0088 (1 EA); Louis Vuitton Gray & Pink 
Print Monogram Bandeau Scarf, #402336, 46" (1 EA), Includes 
Louis Vuitton Dust Bag #76160064-56 Arellano, Maria Concepcion  $        650.00 

71

Handbag: Louis Vuitton Limited Edition Monogram Canvas 
Kalahari PM Bag, w/ Tan Leather & Gold Lame Trim & Resin 
Beaded Tassels, Date Code RC0079 #7610064-54 Sadler, Michelle  $        650.00 

72

Handbag: Louis Vuitton, Monogram Speedy Golden Arrow 
Black, w/ Black Leather & Gold Tone Hardware, Date Code 
TR2172, Includes Louis Vuitton Box #76160060-24 Bedi, Brittany  $     1,200.00 

73

Handbag & Wallet: Louis Vuitton, Pont Neuf Black Epi Leather, 
Outer Rim has Some Sticky Residue on Outer Edge That is 
Removable, Date Code FL0029, Includes Louis Vuitton Dust 
Bag (1 EA); Small Foldover Matching Wallet, Style# M58012, 
Compact Wallet Koala Noir, Date Code SR3077 (1 EA) 
#76160060-25 Arellano, Maria Concepcion  $     1,300.00 

74

Handbag: Louis Vuitton, Retiro PM w/ Red Leather Trim & Gold 
Tone Hardware, Date Code DR5115, Includes Lock w/ Keys, 
Red Leather Shoulder Strap & Louis Vuitton Dust Bag 
#76160060-26 Churukian, Andrew  $     1,150.00 

77

Handbag: Louis Vuitton, Limited Edition Monogram Canvas 
Fleur de Jais Sequins Speedy 30, w/ Black Velvet & Black & 
Silver Sequins, Tan Leather Trim, 9.5" x 12.5", Includes Louis 
Vuitton Box (Broken) & Dust Bag, Lock & Keys, Date Code 
TR3180 #76160060-49 Moghaddam, David  $     1,300.00 

78

Handbag & Bag Charm: Louis Vuitton, Alma PM, Light Taupe 
Epi Leather, Date Code FL2152, w/ Blue Ink Line on One 
Handle, Includes Lock & Keys (1 EA), w/ Louis Vuitton Light 
Green Enameled Fleur d'Epi Bag Charm (1 EA) #76160060-50 Podley, David  $        950.00 

79
Handbag: Louis Vuitton, Monogram Tan Vernis Leather Wilshire 
Tote Bag, Date Code SN4065 #76160060-51 Raya, Jerome  $        500.00 

80

Handbag: Louis Vuitton, Black Monogram Empreinte Leather St. 
Germain PM, w/ an Embossed Fold Over Flap, w/ Gold Tone 
Chain Shoulder Strap, Made in USA, Date Code SD4165, 
#M48931, Include Louis Vuitton Dust Bag #76160060-54 Churukian, Andrew  $     1,150.00 

69 Arellano, Maria Concepcion  $        500.00 



81

Handbag: Louis Vuitton Capucines BB Sequined Bag, Style 
M50678, Date Code AR3185, Includes Louis Vuitton Box & Dust 
Bag #76160062-08 Heng, Paula  $     3,300.00 

82

Handbag: Louis Vuitton Limited Edition Fleur de Jais Carrousel 
Sequin Satchel, w/ Tan Leather Trim, 9.5" x 7", Date Code 
TJ3150, Includes Louis Vuitton Box, Dust Bag & Lock & Keys 
#76160062-09 Vandervlag, Tina  $     1,700.00 

83

Handbag: Louis Vuitton Gray Lambskin Leather Limited Edition 
Olympe Nimbus PM Rope Shoulder Bag, 13" x 10", Date Code 
RG0057, Includes Louis Vuitton Dust Bag #76160062-11 Cadenas, Sydnie  $        550.00 

84

Handbag: Louis Vuitton Black Mahina Perforated Leather XS 
Great Hobo Bag, Date Code AR0018, Includes 20" Leather 
Strap Extension for Shoulder Strap & Louis Vuitton Dust Bag 
#76160062-16 Vandervlag, Tina  $        750.00 

85

Handbag: Louis Vuitton Burgundy Patent Epi Leather Top 
Handle Maribeau PM Bag, Date Code TR1111, Includes Louis 
Vuitton Dust Bag #76160062-17 Vandervlag, Tina  $        800.00 

87

Handbag: Louis Vuitton Sunbird Limited Edition Monogram 
Lurex Canvas Bag, w/ Resin Bead Tassels, Date Code FG0099, 
Includes Louis Vuitton Dust Bag #76160062-39 Raya, Jerome  $        900.00 

88

Handbag: Louis Vuitton Embossed Black Leather Speedy 
"Collection Automne-Hiver 2008" Cube Satchel Bag, Date Code 
FO0078, Includes Lock w/ Keys, Shoulder Strap & Louis Vuitton 
Dust Bag #76160062-42 Vandervlag, Tina  $     1,300.00 

89

Handbag & Purse Charm: Louis Vuitton, Fleur de Jais Sequins 
Speedy 30 Satchel Bag, w/ Tan Leather Trim, Date Code 
TR3170, Includes Lock & Keys, Louis Vuitton Box & Louis 
Vuitton Dust Bag (1 EA); Red & Gold Tone Gift Box Purse 
Charm (1 EA) #76160062-45 Churukian, Andrew  $     1,900.00 

90

Handbag & Wallet: Louis Vuitton, Le Talentuteux Blanc Sahali 
Cream Goatskin Leather w/ Red Edges & Gold Tone Hardware, 
Date Code DU0026 (1 EA); Matching Le Talentuteux Blanc 
Sahali Zippy Wallet, Date Code TH1005 (1 EA), Includes Keys 
to Clasp Lock & Louis Vuitton Dust Cover #76160062-47 Bedi, Brittany  $     1,000.00 

91

Handbag: Louis Vuitton Etoile Quilted Brown Logo Canvas 
Shopper Bag, w/ Gold Tone Hardware & Tan Leather Trim, 16" 
x10", Date Code TH2048, Includes Louis Vuitton Dust Bag 
#76160062-48 Holmes, Richard  $     1,250.00 

92

Handbag: Louis Vuitton Limited Edition Masala Monogram 
Epices Kalahari GM Bag, w/ Copper Lame, Green Snakeskin & 
Resin Beads, Style M97002, Date Code RC0099, Includes Louis 
Vuitton Dust Bag #76160062-52 Duggal, Varun  $     1,300.00 

93

Handbag & Wallet: Louis Vuitton, Alma Nude Patent Leather 
Tote Bag, Date Code MI1182, Includes Louis Vuitton Dust Bag 
(1 EA); Vernis Zippy Matching Wallet, Date Code CA2152, 
Includes Louis Vuitton Dust Bag (1 EA) #76160062-53 Chung, Johnny  $     1,350.00 

94

Handbag: Louis Vuitton Khaki Sunshine Express Speedy 30 
Bag, w/ Brown Leather Trim & Green Sequins, Style M40799, 
Date Code FO2125, Includes Louis Vuitton Luggage Tag & 
Louis Vuitton Dust Bag #76160062-54 Chung, Johnny  $     1,400.00 

95

Handbag: Louis Vuitton Monogram Alma Eclipse, w/ Brown 
Sequins & Dark Brown Leather, w/ Gold & Silver Tone 
Hardware, Date Code FL3069, Includes Louis Vuitton Dust Bag 
#76160062-55 Diamond Club  $     1,550.00 



96

Handbag: Louis Vuitton Monogram Aviator Dark Blue & Silver 
Bag, w/ Black & Brown Leather Trim & Bright Orange Nylon 
Lining, Collection PreFall 2010, Date Code TS1180, Includes 
Shoulder Strap & Louis Vuitton Dust Bag #76160062-56 Cadenas, Sydnie  $        800.00 

97

Handbag: Louis Vuitton Limited Edition Gris Suede Monogram 
Tuffetage Deauville Cube Black Velvet Bag, w/ Black Leather 
Trim, Collection PreFall 2013, Date Code FL1143, Includes 
Louis Vuitton Dust Bag #76160062-57 Vandervlag, Tina  $     1,100.00 

98

Handbag: Louis Vuitton Limited Edition Monogram Eclipse 
Speedy Noir Bag 2009, w/ Black Sequins, Black Leather Trim & 
Handles, w/ Gold & Silver Tone Hardware, Date Code VI0039, 
Made in France, Collection Automne-Hiver 2009-10, Dirty 
Interior, Includes Lock Without Keys, Includes Louis Vuitton Dust 
Bag #76160064-39 Chung, Johnny  $     1,450.00 

99

Handbag: Louis Vuitton Brown & Tan Monogram Coated Canvas 
Embossed Tuffetage Deauville Cube Bag, w/ Tan Leather Trim & 
Open Pocket on Front, Date Code FL1183, Includes Louis 
Vuitton Dust Bag #76160064-45 Cadenas, Sydnie  $     1,100.00 

100

Handbag & Wallet: Louis Vuitton Blue Denim Monogram 
Empreinte Leather Pont Neuf MM, w/ Shoulder Strap, Date 
Code SD0176 (1 EA); Matching Louis Vuitton Zippy Wallet , 
Date Code SP0186 (1 EA), Includes Louis Vuitton Dust Bag  
#76160064-46 Cadenas, Sydnie  $     1,600.00 

101

Handbag & Wallet: Louis Vuitton Monogram Canvas Artsy Hobo 
Bag, w/ Front Pocket, w/ Tan Leather Trim, Handle & Monogram 
Shoulder Strap, Date Code SD2103 (1 EA); Matching Louis 
Vuitton Clemence Wallet, Date Code SP0165 (1 EA) #76160066-
01 Altounian, Seda  $     1,350.00 

103

Handbag: Louis Vuitton Damier Azul Canvas Artsy MM Shoulder 
Bag, w/ Fancy Tan Leather Shoulder Strap, Date Code SD3151, 
Moderately Used, Interior & Exterior Surface Dirt #76160066-03 Churukian, Andrew  $        950.00 

104

Handbag: Louis Vuitton Favorite MM Monogram Purse, w/ Short 
Chain Handle & Long Tan Shoulder Strap, Date Code SD5125, 
Style# M40718, Includes Two Louis Vuitton Dust Bags & Louis 
Vuitton Box #76160066-04 Churukian, Andrew  $     1,050.00 

105

Handbag: Louis Vuitton Pouchette Rococo, Black & Gold Sequin 
Evening Clutch, w/ Wrist Strap, Date Code RE1110 #76160062-
04 Cadenas, Sydnie  $        900.00 

106

Handbag & Wallet: Prada Metallic Leather Small Shoulder Bag 
(1 EA), w/ Matching Prada Fold Over Long Wallet (1 EA), 
Includes Prada Dust Bag & Louis Vuitton Shoe Box #76160064-
58 Holmes, Richard  $        500.00 

107

Handbag: Prada Lux Tote Bag, Red Leather w/ Gold Tone 
Hardware, Attached Key Ring, Includes Shoulder Strap 
#76160066-06 Cadenas, Sydnie  $        700.00 

108

Handbag: Cartier, Coral Goatskin Marcello, w/ Perforated Cartier 
Logo on Front & Zippered Pocket on Back, Includes Cartier 
Certificate Card SL088546 & Louis Vuitton Dust Bag #76160061-
43 Sarsour, Osama  $        450.00 

109

Handbag: Cartier Black Cowhide Leather Shoulder Bag, w/ 
Black Lizard Accents, 18" x 9", #RL334837, Includes Cartier 
Certificate Card & Cartier Dust Bag #76160062-30 Now Trucking  $        600.00 



110

Handbag: Cartier Goatskin Marcello de Cartier Fold Over Clutch 
Bag, Light Caramel, w/ Perforated Cartier Logo on Each Side, 
Code EU OD, 13.5" x 15.5", Includes Cartier Dust Bag 
#76160064-31 Chen, Sutuan  $        400.00 

111

Handbag & Pouch: Christian Dior Multi-Color Python Tote Bag, 
#09-A-0134, Includes Two Shoulder Straps (1 EA); Christian 
Dior Wristlet Pouch, Includes Certificate Card (1 EA), Dior Box & 
Dior Dust Bag #76160062-26 Churukian, Andrew  $     2,100.00 

112

Handbag: Celine Paris Snakeskin Micro Luggage in Aqua, 
Brown & Black, Style WGA2185, Includes Celine Dust Bag 
#76160062-20 Nehorayan, Fred  $     1,400.00 

113

Handbag: Chanel Brooklyn Cabas Brown Leather & Brown 
Patent Leather Shoulder Bag, 16" x 16", S/N: 11682319, 
Includes Louis Vuitton Dust Bag #76160062-13 Cadenas, Sydnie  $        650.00 

114
Handbag: Chanel Reddish-Orange Calfskin Cerf Executive Tote 
Bag, 12" x 7", #17000508 #76160062-22 Holmes, Richard  $     1,000.00 

115

Handbag: Chanel Black Quilted Leather Flap Bag, w/ Gold Tone 
Chain Shoulder Strap & Hardware, Style 94305, w/ Light Scuff 
Mark on Front Flap & on the Bottom, S/N: 19935958, Includes 
Certificate Card, Chanel Box & Chanel Dust Bag #76160062-50 Cadenas, Sydnie  $     2,100.00 

116

Handbag: Chanel Boy Quilted Black Patent Leather Flap Bag, 
w/ Pewter Chain Shoulder Strap & Hardware, S/N: 19935958, 
Includes Chanel Box & Chanel Dust Bag #76160062-51 Quang, Tom  $     4,400.00 

117

Handbag: Chanel, Black Caviar Quilted Leather Shopper's Tote 
Bag, w/ Silver Tone Chain, S/N: 12277480, 13" x 10", Includes 
Chanel Box & Dust Bag #76160062-07 Sunrise Today  $     2,000.00 

118

Handbag: Chanel Red Quilted Patent Leather Just 
Mademoiselle Bowling Bag, w/ Silver Tone Chain Shoulder 
Strap & Hardware, S/N: 15230247, Includes Chanel Dust Bag 
#76160064-40 Now Trucking  $     2,100.00 

119

Handbag: Chanel, Dark Red Shoulder Le Boy Medium Flap 
Bag, w/ Ruthenium Chain & Hardware, #14B, #A92193, 
Includes Original Box, Dust Bag & Authenticity Card #76160062-
06 Moghaddam, David  $     4,100.00 

120

Handbag: Hermes Dark Tan Leather Birkin Bag, 16NM, 13.5" x 
10", 35cm Across Bottom, Includes Lock & Keys & Fendi 
Maribou & Black Leather Key Fob #76160062-18 Cadenas, Sydnie  $     8,000.00 

121

Handbag: Hermes Turquoise Leather Kelly Bag, #5HE, 13.5" x 
10", Includes Lock w/ Keys, Rain Protector & Hermes Dust Bag 
#76160062-44 Moghaddam, David  $     9,000.00 

122

Handbag, Key Ring & Tie Scarf: Hermes Black Leather Birkin 
Bag, #9E, w/ Palladium Hardware, 13.5", 35cm, Includes Rain 
Cover & Lock w/ Keys (1 EA); Fendi Maribou Key Ring (1 EA); 
Hermes Tie Scarf, Asian Butterflies & Flowers, 33.5" x 2" (1 EA) 
#76160062-49 Neman, Ben  $     9,000.00 

124

Handbag: Hermes 35 Club Etain Gray Leather w/ Lizard Trim 
Birkin Bag, 15 PK 2, 13.5" x 10", 35cm Across Bottom, Limited 
Edition, Reserved to VVIP Only, Includes Hermes Box, Hermes 
Dust Bag, Rain Cover w/ Lock & Keys #76160062-28 Quan, James  $   12,000.00 

125

Handbag: Hermes, Birkin 35 Bag, Black Noir Leather, w/ Silver 
Fittings, Handles w/ Locking Straps, Bottom Wear Straps w/ 
Silver Tone Feet, Leather Interior, Lock w/ Hermes 0121 & 162, 
9.5"H x 13.5"W x 7.25"D Quan, James  $     5,500.00 



126

Checkbook Cover: Hermes, Patent Leather, Black, Crocodile 
Pattern, Interior Patterned Leather w/ Metal Holder & Ss, 3.75"H 
x 6.75"W GMG Liquidations Inc.  $        425.00 

127

Handbag: Louis Vuitton Rossmore MM Pochette Clutch, Red 
Vernis Patent Leather, Fold Over, Six Credit Card Ss, Inside 
Pocket has an Oval Zipper Pull w/ LV Logo on it, Short Shoulder 
Strap, One U.S. Quarter in Back Pocket Parker, Mary  $        400.00 

129

Handbag: Louis Vuitton, Logo Canvas Keepall Bag, w/ Shoulder 
Strap, Personalized "A.G." w/ Red Stripe +AG on Unused 
Luggage Tag, Includes Dust/Sleeper Bag, Date Code: DU4133 Holmes, Richard  $     1,000.00 

130

Handbag: Louis Vuitton, Lumineuse PM, Dark Brown Empreinte 
Leather Shoulder Bag, Includes Dust/Sleeper Bag, Date Tag: 
AH2152, Brown Leather Shoulder Strap, Pink Maurices 
Compact, Inside Lightly Dirty, Louis Vuitton Book, Lock 307 w/o 
Key Hadrian, Melonie  $        700.00 

131

Duffel Bag: Gucci, Limited Edition, Leather, Red, w/ Embossed 
Linked Double "G" Pattern, Red Leather Shoulder Straps & 
Handles, Zipper Closure, Interior Fabric w/ Gucci Signature Ch, 
Zipper Pouches, w/ Registration Numbers 206500/213048, 11.5" 
H x 20.5" W x 9.5" D Holmes, Richard  $     1,600.00 
Wallet: Louis Vuitton Damier Ebene Zippy, Coated Fabric, 
Leather Cowhide Lining, Made in Spain, w/ Tag, Felt & Box

Wearing Apparel: Men's, Givenchy, Polo-Style Shirt, Gray, 
Cuban Fit, Rottweiler Patch, 100% Cotton, Made in Italy, Size M
Footwear: Men's, Louis Vuitton Driving Moccasins, Arizona, 
Made in Italy, Marked L8 ND 1105, Tasseled Loafer in Waxed 
Calf Leather, Size 8
1/10oz Gold American Eagle Coins
1/4oz Gold American Eagle Coins
5g Fine Gold 999.9 SUISSE PAMP Gold Bar
1oz Fine Silver U.S. Liberty Coin
5oz 2016 Shawnee Silver Medallions
2017 Elizabeth II Australia 9999 Silver Coin
10oz Troy APMEX .999 Fine Silver Bars
4oz $100 999 Fine Silver Bar
Silver Colored Bars: 1 Oz. 
Silver Colored Bars: 10 Oz. (8 EA), 5 Oz. (10 EA), 19.98 Oz. (1 
EA)
329 SILVER COLORED ROUNDS 
NATIONAL FISHING GRAND SLAM SILVER COLORED RD 
SET

139 117 SILVER COLORED USC DOLLAR COINS Licciardi, Gerardo  $     3,300.00 
Silver Rounds/Coins: Assorted, 1 Oz., Private Mint (74 EA), 
Rectangle, 1 Oz., .999 Fine Silver (1 EA), American Eagles, 1 
Oz. (11 EA)
Silver Bar: National Refining Systems Inc., 101.3 Troy Oz., 
.999+ Silver, ATW 3151.6 grams 

142

Gold Bar/Piece/Coins: Assorted, South African Krugerrands, 1 
Oz. (3 EA), American Eagle, 1/10 Oz., in 14K Bezel, ATW 6.9 
grams (3.48 grams of 14K) (1 EA), American Eagle, 1/10 Oz., w/ 
14K Bezel, ATW 7.5 grams (1 EA), American Eagle, 1/10 Oz. (1 
EA), Gold Piece, US 1881P $5, in Disrepair/Damaged (1 EA), 
Gold Bar, Credit Suisse, ATW 1 gram (1 EA) Winsten, Jack  $     4,000.00 

133 Raya, Jerome  $     1,500.00 

137 Ramirez De Chavez, Celia  $     5,500.00 

138 Moghaddam, David  $     7,750.00 

134 Sunrise Today  $     1,800.00 

136 Chavez, Rigoberto  $     1,000.00 

141 Moghaddam, David  $     3,400.00 



143
Gold Coins: Mexican 50 Peso, 25 of 26 are Encapsulated 
#76160063-90 Ramirez De Chavez, Celia  $   36,000.00 

144 1oz Credit Suisse 999.9 Fine Gold Bars Moghaddam, David  $   59,500.00 
145 1oz Fine Gold Bars Diamond Club  $   70,000.00 

147

Bangle Bracelet: Tiffany, 18KW & Diamond, Metro Five Row 
Hinged, Set w/ Approximately 310 Diamonds, ATW 1.93 Ct. (H-
I/VS1) Quan, James  $     4,500.00 

148

Bangle Bracelet: Cartier, 18KY & Diamond, Love, Set w/ Four 
Round Brilliant Cut Diamonds, ATW 0.42 Ct. (H-I/VS1), Size XS, 
Missing Screwdriver Tool Chang, Shoumo  $     4,700.00 

149

Bangle Bracelet: Tiffany, 18KY & Diamond, Hinged, Set w/ 
Approximately 41 Round Brilliant Cut Diamonds, ATW 0.615 Ct. 
(H-I/VS1) Moore, Maurice  $     4,500.00 

150
Bangle Bracelet: Hermes, 18KY & Diamond, Kelly, Set w/ 
Approximately 61 Diamonds, ATW 0.36 Ct. (H-I/VS1) Roshodesh, Nathaniel  $     4,500.00 

151

Necklace: 14KY, Omega, 4mm, 16" Long, w/ One (1) 14KY 
Pendant Set w/ Large Pale Yellow Pear Shaped Citrine, 44 X 
32.5mm, ATW 35.6 grams Chavez, Luis  $        300.00 

152

Diamond Necklace: Platinum, Eternity-Style, Set w/ 
Approximately 94 Round Brilliant Cut Diamonds, ATW 23.5 Ct. 
(F-G/VS1-VS2), 17 Long, No Makers Mark or Known Maker Heng, Paula  $   21,000.00 
Ring: Sterling Silver & 18KY, Lagos Caviar Glacier, Set w/ 
Cushion Cut Blue Topaz, 17 x 15mm, Size 7, ATW 21.5 grams
Ring: 14KY, Set w/ Pear Shaped Amethyst, 14 x 11.7mm, ATW 
5.4 grams
Ring: Sterling Silver, Set w/ Square Cut Smokey Quartz, Set 
Upside Down, ATW 15.0 grams
Ring: 10K, Heart Shaped, w/ Synthetic Stones, Size 4-1/2
Diamond Band: 14KW, Set w/ Approximately 80 Small Round 
Brilliant Cut Diamonds, ATW 1.2 Ct. (J-K/SI1-SI2), Size 6-1/2
Ring: Tiffany, 18KY & Diamond, Metro Eternity Band, Set w/ 
Approximately 42 Diamonds, ATW 0.21 Ct. (H-I/VS1), Size 6.5
Ring: Tiffany, 18KW & Diamond, Metro Eternity Band, Set w/ 
Approximately 42 Diamonds, ATW 0.21 Ct. (H-I/VS1), Size 6.5
Ring: 14KW & Citrine, Set w/ Pear Shaped Citrine, ATW 7.18 
Ct., Size 6
Ring: 14KW & Amethyst, Set w/ Round Cushion Cut Amethyst, 
Size 4, Also Set w/ Seven Side Stones, One Missing, Some 
Surface Scratches
Ring: 18KW, Set w/ Simulated Stones, Size 6.5

155

Bracelet: 14KY/W, w/ Center Bar Set w/ 7 Round Diamonds, 
ATW 2.10 Ct. (Treated Greenish-Blue/SI2), 8-1/4" Long, ATW 
49.8 grams #76160063-36 Diamond Club  $     1,300.00 

157

Bracelet & Link: 18KW, Set w/ 918 Round Diamonds, ATW 
10.13 Ct. (G-H/VS-SI), One Link Removed, ATW 43.2 grams; 
Extra Link, 18KW, Set w/ 54 Round Diamonds, ATW 0.81 Ct. (G-
H/VS-SI), ATW 2.4 grams #76160063-40 Diamond Club  $     4,000.00 

158

Bangle Bracelets: Charriol, Set of 3, 18KW, Stackable, Set w/ 
Round & Princess Cut Diamonds, ATW 1.47 Ct. (H-I/VS-SI), 
ATW 40.6 grams #76160063-55 Palisades Mobil  $     1,900.00 

159 Bangle Bracelets: 14KW, ATW 45.7 grams #76160063-70 Jones, Tocinda  $     1,200.00 

160
Bracelet: 14KY, Set w/ 76 Round Diamonds, ATW 3.80 Ct. (I-
K/SI1-I1), ATW 82.7 grams #76160063-71 Cerda, Cesar  $     3,950.00 

161

Diamond Earrings: 14KW, Studs w/ Diamond Jackets, ATW 
Studs 3.0 Ct. (J-K/SI1), Diamond Jackets   Diameter, Set w/ 
Approximately 70 Round Brilliant Cut Diamonds, ATW 1.0 Ct. Altounian, Seda  $     6,250.00 

154 Jones, Tocinda  $     1,500.00 

153 Diamond Club  $        200.00 



163

Earrings: Chimento, 18KW, Set w/ Cabochon Chalcedony & 76 
Round Diamonds, ATW 1.60 Ct. (G-H/VS-SI), ATW 22.0 grams 
#76160063-53 Diamond Club  $        900.00 
Earrings: H. Stern, 18KY/W, "Moonlight Dangle", Set w/ Citrines, 
Rose Quartz, Aquamarines & 12 Round Diamonds, ATW 0.16 
Ct. (Light Brown/SI), ATW 16.7 grams #76160063-39
Earrings: 14KW, Set w/ Blue Sapphires, Rubies, Emeralds & 64 
Round Diamonds, ATW 0.64 Ct. (H-I/VS2-SI2), ATW 4.7 grams 
#76160063-81
Earrings: 18KW, Set w/ 76 Round Diamonds, ATW 0.78 Ct. (H-
I/VS-SI), & 12.0mm Black Tahitian Pearls, ATW 13.0 grams 
#76160063-17
Earrings: 18KW, Set w/ 14 Round Diamonds, ATW 2.50 Ct. (H-
I/VS), ATW 5.1 grams #76160063-83
Earrings: 18KW, Huggie Style, Set w/ 38 Round Diamonds, ATW 
1.33 Ct. (H-I/SI1-SI2), ATW 12.4 grams #76160063-76
Earrings: 18KW, Huggie Style, w/ Earring Pendants Set w/ 104 
Round & 2 Emerald Cut Diamonds, ATW 1.54 Ct. (H-I/VS), ATW 
7.0 grams #76160063-84
Costume Jewelry: Ring, Base Metal, Set w/ Clear Synthetic 
Stones, One Stone Missing, Size 8-1/4 #76160061-06
Bracelet: Swarovski, Rhodium Plated Base Metal Hinged Bangle 
Crystal, Size M, Includes Swarovski Presentation Box 
#76160064-29
Costume Jewelry: Ring, Swarovski, Gold Tone, Set w/ Clear 
2.8mm Round Stone, Size 8 (1 EA); Earrings, Assorted (3 PRS) 
#76160061-02
Earrings: 18KW, Huggie Style, Set w/ 38 Round Diamonds, ATW 
0.28 Ct. (H-I/SI1-I1), ATW 2.0 grams #76160063-82
Earrings: 18KW, Set w/ 28 Round Diamonds, ATW 0.88 Ct. (H-
I/SI), ATW 3.0 grams #76160063-85
Costume Earrings: Set w/ 9.0mm Round Faceted Light Brown 
Synthetic Stones #76160064-15
Earrings: Swarovski, Rhodium Plated Base Metal, Several 
Circles w/ Colored Crystals, Includes Swarovski Presentation 
Box #76160064-30

169

Jewelry Suite: 14KY, Ring, Earrings & Necklace, Set w/ 4-
6.8mm & 2-7.8mm Akoya Pearls & 36 Round Single Cut 
Diamonds, ATW 0.30 Ct. (I/VS-SI), Necklace 18" Long & Broken 
but Repairable, ATW 20.3 grams #7610063-21 Sunrise Today  $        550.00 

Binoculars: Swarovski Optik SLC, 10x50 WB, S/N: D781970996, 
Includes Snapshot Adapter, Case & Swarovski Presentation 
Box, Box is Not For This Pair of Binoculars #76160060-65
Binoculars: Swarovski Optik EL, 8.5 x 42, Includes Swarovski 
Case #76160060-66

172

Ring & Earrings: 18KW, Ring Set w/ Black & White Round 
Diamonds, ATW 5.80 Ct. (H-I & Treated Black/SI1-SI2), Size 7 
(1 EA); Matching Inside Out Hoop Earrings Set w/ Diamonds, 
ATW 8.03 Ct. (H-I & Treated Black/SI1-SI2) (1 PR), ATW 31.9 
grams #76160063-75 Chavez, Luis  $     2,700.00 

165 Chang, Shoumo  $        750.00 

168 Arellano, Juan Antonio  $        400.00 

170 Bor, Phillip  $     2,000.00 

166 Diamond Club  $     1,700.00 

167 Jones, Tocinda  $     1,200.00 



173

Bracelets & Pendant: 14KY Tennis Bracelet, Set w/ 201 Round 
Diamonds, ATW 3.0 Ct. (H-I/SI1-SI2), 7-1/4" Long, ATW 14.8 
grams (1 EA); 14KY Bracelet, Set w/ Synthetic Pink & Blue 
Stones, 7-1/4" Long, ATW 12.1 grams (1 EA); 14KY Cross 
Pendant, Set w/ Synthetic Yellow & Blue Stones, ATW 3.4 grams 
(1 EA) #76160063-65 Holmes, Richard  $     1,050.00 

174

Chains & Bracelet: Assorted, 14KY Chain, 26" Long, ATW 41.1 
grams (1 EA); 10KY Chains, 22" - 26" Long, ATW 190.5 grams 
(4 EA); 10KY ID Bracelet, 7" Long, ATW 20.6 grams (1 EA) 
#76160063-69 Holmes, Richard  $     5,000.00 

175

Jewelry: Assorted, 18KR Fancy Link Chain, ATW 223.9 grams (1 
EA); 14KY/W, Includes Bracelets (3 EA), Rosary (1 EA), Chains 
(2 EA), ATW 200.2 grams; 10KY/W/R, Includes Chain (1 EA), 
Bracelets (2 EA), Rosaries (3 EA - One Cross is Detached), 
Cross Pendant Set w/ 5 Round Diamonds & 44 Baguette 
Diamonds, ATW 0.49 Ct. (J-K/I1-I2) (1 EA), ATW 188.8 grams 
#76160064-12 Chavez, Luis  $   10,700.00 

176

Jewelry: Assorted, Sterling Silver Religious Pendant, ATW 10.2 
grams (1 EA); Mexican 20 Pesos Gold Coin, ATW 15 grams (1 
EA); 10K Gold Scrap, ATW 9.5 grams (6 PCS); 10KY, Assorted, 
Rosary (1 EA), ID Bracelets (3 EA), Pendants (2 EA), Chain 
Necklaces w/ Pendants (2 EA), ATW 349.4 grams; 14KY, Bangle 
Bracelets (7 EA), ID Bracelet (1 EA), ATW 161.3 grams; Watch, 
Ladies Seiko, Stainless Steel, Quartz, Case Back# 1N00-OG79, 
240818 (1 EA) #76160065-15 Diamond Club  $     8,800.00 

177

Necklace: 10KY, Cuban Link, 18" Long, w/ 10KY Santa Muerte 
Pendant Set w/ Clear Synthetic Stones, One Stone is Missing, 
ATW 138.4 grams #76160063-14 Holmes, Richard  $     3,000.00 

178
Rosary: 10KW, Set w/ 305 Round Diamonds, ATW 8.39 Ct. (H-
J/SI1-I1), ATW 51.0 grams #76160063-29 Holmes, Richard  $     5,250.00 

179

Necklace: Braccio, 14KR, Fancy Link, 20" Long, w/ 14KR 
Crucifix Pendant Set w/ 106 Round Diamonds, ATW 1.63 Ct. (I-
K/SI2-I1), ATW 104.4 grams #76160063-28 Holmes, Richard  $     3,500.00 

180
Pendant: 18KY, Set w/ Horse Head Cut Diamond, ATW 1.60 Ct. 
(J-K/I1), ATW 5.0 grams #76160063-64 Chavez, Luis  $     1,900.00 

181

Wedding Band: Platinum, Set w/ 42 Round & 15 Baguette 
Diamonds, ATW 2.50 Ct. (H-I/VS), Size 8, ATW 18.1 grams 
#76160061-07 Patterson, Myra  $     1,500.00 
Ring: 14KW, Set w/ 54 Round Diamonds, ATW 0.34 Ct. & 3 
Round Diamonds, ATW 0.30 Ct. (I-J/SI2-I1), Size 8, ATW 4.5 
grams #76160061-03
Ring: 14KW, Set w/ 27 Round Diamonds, ATW 1.05 Ct. (I-J/SI2-
I1), Size 8, ATW 5.4 grams #76160061-04
Ring: 14KW, Set w/ 76 Round Diamonds, ATW 0.66 Ct. (J & 
TLB/SI1-SI2), Size 8-1/4, ATW 8.8 grams #76160063-54

183
Ring: 14KW, Set w/ 3 Princess Cut Diamonds, ATW 1.08 Ct. (I-
J/I1), Size 6-1/2, ATW 5.3 grams #76160063-61 Holmes, Richard  $     1,700.00 
Wedding Band: 18KW, Set w/ 17 Round Diamonds, ATW 0.34 
Ct. (I-J/SI2-I1), Size 8-1/2, ATW 3.0 grams #76160061-05
Wedding Band: 18KW, Set w/ 4 Princess Cut & 46 Round 
Diamonds, ATW 0.75 Ct. (H-J/SI), Size 7, ATW 8.4 grams 
#76160063-44
Wedding Band: Benchmark, 14KY, Half Round, 5.9mm Wide, 
Size 6, ATW 4.1 grams #76160063-47
Wedding Ring: 14KY, Set w/ 84 Round Diamonds, ATW 0.65 Ct. 
(I-J/SI), Size 7, ATW 4.9 grams 76160063-49

182 Patterson, Myra  $     1,800.00 

184 Patterson, Myra  $        900.00 



185
Ring: 18KY, Set w/ 37 Round & 69 Baguette Diamonds, ATW 
2.40 Ct. (G-I/SI1-I1), Size 7, ATW 10.8 grams #76160060-21 Gruver, Ted  $        900.00 

186

Wedding Band: Bvlgari, 18KY, Monologo w/ BVLGARI Set w/ 89 
Diamonds, ATW 0.40 Ct. (F-G/VS), Size 7 (Stamped 54), ATW 
12.9 grams #76160063-42 Patterson, Myra  $        900.00 

187

Ring: Chimento, 18KW, Set w/ Cabochon Chalcedony & 150 
Round Diamonds, ATW 3.29 Ct. (G-H/VS-SI), Size 6, ATW 23.1 
grams 76160063-52 Chavez, Luis  $        800.00 

188

Ring: Tiffany & Co., 18KR, "Tiffany Sparklers", Set w/ Cushion 
Cut Citrine, ATW 8.50 Ct., Size 6, ATW 7.9 grams #76160063-
59 Lomeli, Jose  $        500.00 

189
Ring: 18KR, Set w/ 191 Round Diamonds, ATW 2.13 Ct. (G-
H/VS-SI), Size 6-1/2, ATW 17.4 grams #76160063-62 Moridi, Kambiz  $        900.00 

190
Ring: 18K Tri-Colored, Set w/ Round Diamonds, ATW 5.06 Ct. 
(G/VS1-SI1), Size 7, ATW 21.9 grams #76160063-89 Diamond Club  $     2,000.00 

191

Ring: 18KY/W, Set w/ 134 Round Diamonds, ATW 1.07 Ct. (H-I 
& Fancy Yellow/VS2-SI2), & an Oval Diamond, ATW 3.02 Ct. (O-
P/VS2), Stamped Inside Ring "302", Size 6, ATW 7.0 grams 
#76160063-88 Quang, Tom  $     7,000.00 

192

Ring: Platinum, Set w/ 46 Round Diamonds, ATW 0.64 Ct. (G-
I/VS), & One Asscher Cut Diamond, ATW 4.53 Ct. (J-K/SI1), 
Size 7, ATW 9.2 grams #76160063-50 Heng, Paula  $   27,000.00 

193

Watch: Gent's, Breitling SuperOcean Chronometre Heritage 42, 
Stainless Steel, Automatic, w/ Black Dial, Black Bezel & Mesh 
Band, M/N: A17321, S/N: 1350457 Churukian, Andrew  $     1,550.00 

194

Watch: Ladies, Rolex Oyster Perpetual DateJust, Stainless 
Steel, Aftermarket Black Mother-of-Pearl Dial w/ Diamond 
Markers, Aftermarket Bezel Set w/ 40 Round Diamonds, ATW 
0.80 Ct. (J-K/VS-SI), M/N: 79240, S/N: P260147, Circa 2000 
1/2, w/ Small Green Leather Presentation Box Pettit, Edna  $     2,750.00 

195

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual Submariner: Stainless 
Steel & 18KY, w/ Black Dial & Black Ceramic Bezel, M/N: 16613, 
S/N: A458566 (8 may be incorrect, partially rubbed away by 
band), Circa 1999 Arnold, Todd  $     6,250.00 
Watch: Garmin D2B Pi Aviation
Watch: Invicta Pro Diver
Watch: Ladies, Tag Heuer Formula One, Stainless Steel & White 
Ceramic, Quartz, Bezel Set w/ 120 Round Diamonds, ATW 0.63 
Ct. (H-J/SI2-I1), M/N: WAH1215-0, S/N: RPK9508
Watch: Gent's, Tag Heuer Formula One, Stainless Steel & White 
Ceramic, w/ Diamond Marker Dial, Bezel Set w/ 60 Round 
Diamonds, ATW 0.44 Ct. (H-J/SI2-I1), M/N: CAH1213, S/N: 
EKA0979

198 Watch Storage Cases: Assorted #76160061-50 Brahmbhatt, Kanoo  $        225.00 
Watch: Gent's, Emporio Armani, Stainless Steel, Tank Style, w/ 
Cream Colored Dial, M/N: AR0218 #76160061-08
Watch: Gent's, Aqua Master Chronograph, Stainless Steel, Set 
w/ Round Diamonds in the Dial, Bezel & Case, ATW 3.25 Ct. (H-
J/SI2-I3), w/ Black Leather Strap #76160061-19
Watch: Ladies, Tous Oto Lite, Stainless Steel & Gold Tone, 
Quartz, w/ Cream Dial, Date, w/ Brown Rubber Strap, Case 
Back # 70 035 1490 #76160065-18
Watch: Ladies, Salvatore Ferragamo Firenze, Stainless Steel, 
Quartz, w/ Bronze Tone Guilloche Dial, w/ Stainless Steel 
Bracelet, Case Back# F1001479230144 #76160066-12

196 Shankar Trading Co, LLC  $        200.00 

197 Bonetti, Linda Lorraine  $     1,400.00 

199 Pavlopoulos, Emanuel  $        450.00 



200

Watch: Ladies, Bvlgari B.Zero1, Stainless Steel, w/ Black Dial & 
Dark Green Patent Leather Strap, M/N: BZ 22 S, S/N: D96323 
#76160060-10 Sunrise Today  $        500.00 

201

Watch: Gent's, Oris Williams F1 Team, Automatic, Stainless 
Steel, Automatic, w/ Dark Blue Dial, Exhibition Case Back, w/ 
Black Rubber Band, M/N: 7560, S/N: 25-13241 #76160061-15 Kang, Albert  $        550.00 

202
Watch: Ladies, Rado DiaStar, Stainless Steel & Gold Tone, 
#557.0403.3 #76160066-09 Lomeli, Jose  $        450.00 
Watch: Gent's, Hamilton Air Chronograph, Black PVD Finish, 
Quartz, Black Dial, M/N: H745920
Watch: Gent's, Hamilton Khaki BeLOWZERO, Rose Gold, 
Automatic, Black Dial, Skeleton Case Back, w/ Black Leather 
Strap, M/N: H786460

204

Watch: Gent's, Breitling Super Avenger, Diamond Bezel, Has 
Jammed Chrono Function Which Needs Repair, w/ Stainless 
Steel Band, Ref# A13370, S/N: 2593922, Bracelet Ref# 
W2311/135A, M/N: 1884 Doerfler, Mark  $     3,000.00 
Watch: Gent's, Ball Anti-Magnetic Engineer Master II Diver, 
Stainless Steel, Automatic, Black Dial, M/N: DM1020A, S/N: 
7810984 
Watch: Gent's, Alpina Extreme Diver 1000m, Stainless Steel, 
Automatic, Black Dial, Black Bezel, Skeleton Case Back, w/ 
Black Rubber Strap, M/N: AL525X5AE6, S/N: 1611016

206

Watch: Ladies, Rado Jubilee DiaStar, Ceramic & Stainless 
Steel, w/ Black Dial w/ Diamond Markers, Bezel Set w/ 38 
Round Diamonds, ATW 0.38 Ct. (H-I/SI2-I1), w/ Black Ceramic 
Bracelet, M/N: 160.0338.3 #76160066-10 Brahmbhatt, Kanoo  $        550.00 

207

Watch: Gent's, Tag Heuer SLR for Mercedes-Benz Calibre S 
Chronograph, Stainless Steel, w/ Black Dial, w/ Black Rubber 
Strap, #s CAG7010, RWG0378 #76160061-21 Shankar Trading Co, LLC  $     1,150.00 

209

Watch: Gent's, Cuervo y Sobrinos Habana Esplendidos, 18KR, 
Automatic, w/ Black Dial & Date, w/ Black Leather Strap, Ref# 
0.2012, #7565 #76160061-25 Diamond Club  $     1,200.00 

210

Watch: Gent's, Cuervo y Sobrinos Habana "Prominente", 18KY, 
w/ Light Brown Leather Strap, Ref# 01112/1, S/N: 13680 
#76160062-94 Galeana, Armando  $     3,250.00 

211

Watch: Gent's, RJ Romain Jerome Moon Invader, Black PVD 
Stainless Steel, Automatic, w/ Black Dial, w/ Black Rubber 
Strap, M/N: RJRJMAUIN001, S/N: 401336, #0117/1969, Case is 
Composed of Spare Parts of Apollo 11, Strap is Very Worn 
#76160061-26 Licciardi, Gerardo  $     3,000.00 

212

Watch: Gent's, 18KY, Breitling for Bentley Series 6.75 
Chronograph, Automatic, w/ Black Dial, Date, Bi-Directional 
Rotating Bezel, w/ Black Leather Strap, M/N: K44362, S/N: 
2367760, #727 #76160061-30 Shankar Trading Co, LLC  $   10,000.00 

214

Watch: Ladies, Omega Constellation, 18KY, w/ Mother-of-Pearl 
Dial w/ Diamond Markers, Bezel Set w/ 48 Round Diamonds, 
ATW 0.48 Ct. (G/VS), #90289574 #76160062-78 Matalon, Kfir  $     3,800.00 

215

Watch: Ladies, Omega Constellation "My Choice", Stainless 
Steel & 18KY, Bezel Set w/ 30 Round Diamonds, ATW 0.45 Ct. 
(G-H/VS), # 56867302 #76160062-93 Arellano, Eduardo  $     1,000.00 

216

Watch: Ladies, Chopard Happy Sport, Stainless Steel, w/ White 
Dial, Seven Floating Diamonds, ATW 0.35 Ct. (G/VS), w/ Black 
Leather Strap, #s 27/8325-23, 788965, 8325 #76160062-99 Vershinin, Sergey  $     1,600.00 

205 Anderson, Matthew  $     1,250.00 

203 Bonetti, Linda Lorraine  $        500.00 



220

Watch: Gent's, Gerald Genta Octo Bi-Retro, 18KR, Automatic, 
w/ Ivory Dial, Date, Exhibition Back, w/ Black Leather Strap, 
Ref# OBR.Y.50, Case# 118917, Movement# GG7722 
#76160063-05 Bor, Phillip  $     6,000.00 

221

Watch: Gent's, Zenith El Primero Defy Classic Automatic, 
Stainless Steel & 18KR, w/ Black Dial, Exhibition Case Back, 
Ref# 86.0516.4000, 31 Jewels, Movement #4000SC #76160060-
07 Diamond Club  $     3,000.00 

222

Watch: Gent's, Cartier Santos, Stainless Steel & 18KY, 
Automatic, w/ White Dial, Date, w/ Black Leather Strap w/ 
Stainless Steel & 18KY Deployment Buckle, Case Back# 2656, 
S/N: 183376LX #76160062-66 Altounian, Seda  $     3,200.00 

223

Watch: Gent's, Cartier Tank Anglaise, Stainless Steel & 18KY, 
Automatic, w/ White Guilloche Dial, Case Back# 3511, 
196833SX #76160064-14 Diamond Club  $     3,000.00 

224

Watch: Gent's, Cartier Tank Anglaise, Stainless Steel & 18KR, 
Automatic, w/ White Dial, Date, Exhibition Back, w/ Stainless 
Steel & 18KR Bracelet, Case Back # 3507, 197115SX, 
Movement# 1904MC #76160065-13 Diamond Club  $     3,500.00 

225

Watch Straps, Buckle & Watch Case: Watch Straps, Cartier, 
Assorted, Leather, One w/ 18KR Buckle (5 EA) & 18KR Cartier 
Deployment Buckle (1 EA); Watch Pouch, Cartier, Black Leather 
(1 EA) #76160063-68 CB Watches, Inc  $     3,250.00 

226

Watch: Gent's, Cartier Ballon, Stainless Steel & 18KY, 
Automatic, w/ White Guilloche Dial, Case Back #s 165761MX, 
300 #76160062-97 Bonetti, Linda Lorraine  $     3,750.00 

227

Watch: Gent's, Cartier Santos, Stainless Steel & 18KY, 
Automatic, w/ White Dial, Date, w/ Stainless Steel & 18KY 
Bracelet, Case Back# 2302, S/N: 139119CE #76160062-62 Diamond Club  $     2,000.00 

228

Watch: Santos de Cartier, 18KY, Automatic, w/ Moon Phase 
Dial, Blue Sapphire Crown, Aftermarket Red Crown & Weapon 
Logo on Dial, Case Back#s 819901, 0754 #7616062-82 Arnold, Todd  $     3,750.00 

229

Watch: Gent's, Pasha de Cartier, 18KY, Automatic, w/ White 
Guilloche Dial, w/ Black Leather Strap w/ 18KY Cartier 
Deployment Clasp, Case# 108940MX, 2770 #76160064-07 Antique Trading Corp  $     4,500.00 

230

Watch: Gent's, Cartier Roadster, Stainless Steel & 18KY, 
Automatic, w/ Grey Dial, Date, w/ Stainless Steel & 18KY 
Bracelet, Case Back# 2510, S/N: 778810CE #76160062-59 Baqai, Sophia  $     3,750.00 

231

Watch: Ladies, Pasha de Cartier, 18KW, Medium Sized, 
Automatic, w/ Aftermarket Grid, Crown Cap Set w/ Diamonds, 
ATW 0.38 Ct. (G-H/VS), w/ 18KW Cartier Bracelet, Case Back 
#s 2400, 288784MG #76160061-14 Antique Trading Corp  $     4,500.00 

233
Watch: Gent's, Cartier Roadster Automatic, 18KY, w/ White 
Guilloche Dial, Case# 10482CE, #2524 #76160060-03 Doerfler, Mark  $     9,000.00 

234

Watch: Gent's, Pasha de Cartier Chronograph, 18KY, Automatic, 
w/ Black Dial, Black Bezel Trim, w/ Black Leather Strap & 18KR 
Cartier Deployment Clasp, Case Back# 3066, 141751MX 
#76160064-19 Diamond Club  $     6,500.00 

235
Watch: Gent's, Cartier Roadster, 18KY, Automatic, w/ White 
Guilloche Dial, Case Back# 36501CE, 2524 #76160063-10 Ahoubim, Jonathan Jacob  $     9,500.00 

236

Watch: Ladies, Cartier Santos 100, 18KR, w/ Roman Dial, 
Diamond Set Crown, Bezel Set w/ 124 Round Diamonds, ATW 
0.74 Ct. (F-G/VS), w/ White Rubber Strap, Case#s 96197NX, 
2879 #76160062-70 Diamond Club  $     7,600.00 



237

Watch: Gent's, Cartier Roadster Limited Edition, 18KR, 
Automatic, w/ Brown Burl Wood Dial, Bracelet has Wood Links 
in Center, Case Back #s 3103, 121163NX, Limited Edition 
130/250 #76160061-17 Ahoubim, Jonathan Jacob  $     9,200.00 

239

Watch: Gent's, Cartier Large Tank Anglaise, 18KY, Automatic, w/ 
Silvery Guilloche Dial, Exhibition Case Back, 25 Jewel 
Movement, Blue Sapphire Crown, Case Back #s 3504 79019SX 
#76160063-13 Antique Trading Corp  $     9,500.00 

240

Watch: Gent's, Calibre de Cartier Automatic, 18KR, w/ White 
Dial, Exhibition Case Back, w/ Black Leather Strap w/ Cartier 
18KR Deployment Clasp; 27 Jewel Movement, Case Back #'s: 
3300, 91784QX #76160060-04 Shankar Trading Co, LLC  $     8,000.00 

242

Watch: Gent's, Cartier Santos Carbon 100 XL Chronograph, 
18KR, Automatic, w/ Black Dial, Date, w/ Black Toile de Voile 
Strap w/ 18KR Deployment Clasp, Case Back # 2935, S/N: 
85696PX #76160063-03 Palisades Mobil  $   12,000.00 

245

Watch: Gent's, Corum Admiral's Cup Chronograph, 18KR, 
Automatic, w/ Black Dial, Date, Exhibition Back, w/ Black 
Leather Strap w/ 18KR Buckle, Ref # 01.0041, S/N: 2202371, 
Movement # 691371 #76160061-32 Diamond Club  $     5,000.00 

246

Watch: Gent's, Corum Admiral's Cup Legend 38, 18KR, w/ Gray 
Mother-of-Pearl Dial w/ Diamond Markers, w/ Textured Black 
Leather Strap w/ 18KR Corum Buckle, Exhibition Case Back, 
Bezel Set w/ 72 Round Diamonds, ATW 0.72 Ct. (G/VS), Dial 
has Hairline From 8 to 6 O'Clock, M/N: 01.0093, S/N: 2284150 
#76160060-11 Diamond Club  $     3,900.00 

247

Watch: Gent's, Corum Admiral's Cup Chronograph, 18KR, 
Automatic, w/ Brown Dial, Date, Exhibition Back, w/ 18KR 
Bracelet, Ref # 01.0023, S/N: 2162054, Movement # 683032 
#76160061-31 Antique Trading Corp  $   10,250.00 

250

Watch: Ladies, Rolex Oyster Perpetual DateJust, 18KY, w/ 
Champagne Dial, 18KY Fluted Bezel, w/ 18KY President 
Bracelet, M/N: 69178, Movement# 2135, Movement S/N: 
2948605 #76160062-61 Shankar Trading Co, LLC  $     4,500.00 

251

Watch: Ladies, Rolex Oyster Perpetual DateJust, Stainless 
Steel & 18KY, w/ Silver Tone Dial w/ Diamond Markers, 
Aftermarket Bezel Set w/ 32 Round Diamonds, ATW 0.80 Ct. (H-
J/SI), Circa 2006, M/N: 179173, S/N: Z346806, Bracelet# OP 
72433 #76160066-08 Nunez, Miguel  $     5,000.00 

252

Watch: Gent's, Rolex Thunderbird Oyster Perpetual Turn-O-
Graph, Stainless Steel & 18KR, w/ White Dial, 36mms, 2 O'clock 
Marker is Loose Under the Crystal, Circa 2006, M/N: 116261, 
S/N: Z042695, Bracelet# OP 72201, Clasp# OP5 72201 
#76160064-08 Antique Trading Corp  $     4,500.00 

253

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual Daytona Cosmograph, 
Stainless Steel, w/ White Dial, Circa 2003, M/N: 116520, S/N: 
F608422, w/ Oyster Bracelet, Bracelet# CL 78490, Clasp# CL9 
78490 #76160064-06 Antique Trading Corp  $   11,250.00 

255

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual Submariner, Stainless 
Steel & 18KY, w/ Blue Dial, Unidirectional Rotating Bezel, w/ 
Stainless Steel & 18KY Oyster Bracelet, Circa 2011+, M/N: 
116613, S/N: OGT06830, Bracelet# 97203, Clasp# 5X2, 
Includes Original Presentation Boxes/Booklets #76160060-22 CB Watches, Inc  $   11,000.00 

256

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual President, 18KY, w/ 
Champagne Dial, Circa 1979, w/ President Style Band, M/N: 
18038, S/N: 6348254, Band# 55, Clasp# 3825 #76160062-73 Antique Trading Corp  $     7,500.00 



257

Watch: Ladies, Rolex Oyster Perpetual DateJust, 18KW, w/ 
Mother-of-Pearl Dial w/ Diamond Markers, Lugs Set w/ 24 
Round Diamonds, ATW 0.48 Ct. (G/VS), Circa 2007, w/ 
President Style Band, M/N: 179239, S/N: M382251, Band# EO 
83139, Clasp# PJ4 #76160062-76 Neman, Ben  $     9,250.00 

258

Watch: Ladies, Rolex Masterpiece (Pearlmaster), 18KW, w/ 
White Dial w/ Diamond Markers, Bezel Set w/ 32 Round 
Diamonds, ATW 1.60 Ct. (G/VS), Circa 2001, M/N: 80299, S/N: 
K598160, Band# 120, Clasp# 72949 MA4 #76160062-69 Hance, Sharon Lee  $   12,250.00 

259

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual Daytona Cosmograph, 
18KY, w/ White Dial, Circa 2005, M/N: 116528, S/N: D965863, 
Band# OP 78498, Clasp# OP6 78498 #76160062-74 Ahoubim, Jonathan Jacob  $   20,500.00 

260

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual Daytona Cosmograph, 
18KR, w/ Rose Gold Tone Dial, Circa 2008, M/N: 116505, S/N: 
V092631, Bracelet # PJ 78595, Clasp # PJ7 #76160061-22 Antique Trading Corp  $   22,000.00 

261

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual Daytona Cosmograph, 
18KR, w/ Black Dial, Circa 2009, M/N: 116505, S/N: G2818873, 
Band# LT 78595, Clasp# LT 11, Some Links Have Been 
Removed #76160062-71 Tian, Zirui  $   25,000.00 

262

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual GMT Master II, Stainless 
Steel, w/ Red & Blue Ceramic Bezel, Black Dial, Circa 2011+, 
M/N: 116719, S/N: 5Y341229, w/ Oyster Bracelet, Bracelet# 
C1S 78209, Clasp# D9R #76160064-18 Antique Trading Corp  $   18,000.00 

263

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual Daytona, 18KR, w/ 
Brown Dial, 18KR Bezel, w/ 18KR Oyster Bracelet, Circa 2007, 
M/N: 116505, S/N: M948366, Bracelet# 78595 #76160065-14 Neman, Ben  $   23,500.00 

264

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual Yacht-Master II, 18KW, 
w/ White Dial, 18KW Bi-Directional Rotating Bezel, w/ 18KW 
Oyster Bracelet, Circa 2007, M/N: 116689, S/N: M525681, 
Bracelet # 78219 #76160061-34 Antique Trading Corp  $   19,750.00 

266

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual Rolex Sky Dweller, 
18KR, w/ Silvered Sunray Dial, Saros Annual Calendar, Bi-
Directional Rotating Bezel, w/ 18KR Oyster Bracelet, Circa 
2011, M/N: 326935, S/N: 589NY815, Bracelet# 72415 
#76160062-89 Doerfler, Mark  $   33,000.00 

267

Watch: Gent's, Ulysse Nardin Maxi Marine Chronometer, 18KY, 
Automatic, w/ Black Dial, Date, Exhibition Back, w/ 18KY 
Bracelet, Ref# 266-67, No. 054, Movement# UNO26-061011 
#76160065-17 Diamond Club  $   12,500.00 

268

Watch: Gent's, Harry Winston Premier Excenter Time Zone, 
18KR, Automatic, w/ Navy Dial, Date, 5 Day Power Reserve, 
Exhibition Back, w/ Navy Leather Strap, Ref# 200 MMTZ39R, 
S/N: 015650, Case# 096 #76160063-06 Shankar Trading Co, LLC  $     7,750.00 

269

Watch: Hub Big Bang Limited Edition Chronograph, 18KR, 
Titanium & Kevlar, w/ Black Dial, Bezel, Lugs & Links are Set w/ 
292 Round Diamonds, ATW 3.50 Ct. (G/VS), 27 Jewel 
Movement, w/ Black Rubber Strap w/ 18KR & Black Enameled 
Stainless Steel Clasp, Ref# 301PT, S/N: 617322, Limited Edition 
226/250 #76160061-11 Palisades Mobil  $   19,500.00 

270

Watch: Gent's, Hub King Power Formula 1, India, Limited 
Edition, 18KR & Black Ceramic, w/ Black Dial, 18KR & Black 
Bezel, Exhibition Case Back, w/ Black Ch w/ Orange Stitching 
Over Rubber Strap w/ 18KR & Black Enamel Over Stainless 
Steel Deployment Clasp, S/N: 871546, Limited Edition 163/200 
#76160061-12 Tian, Zirui  $   19,000.00 



274

Watch: Gent's, Audemars Piguet Royal Oak Chronograph, 
18KY, Automatic, w/ White Waffle Dial, Date, w/ 18KY Bracelet, 
Case Back#S G11794, 2128 #76160062-87 Neman, Ben  $   34,000.00 

275

Watch: Gent's, Roger Dubuis Excalibur Triple Time Zone Limited 
Edition, 18KR, Automatic, w/ Silvered Dial, Exhibition Back, w/ 
Brown Leather Strap w/ 18KR Deployment Clasp, Case Back# 
13117F2, LE 12/88 #76160062-84 Shankar Trading Co, LLC  $   22,000.00 

277

Watch: Gent's, Patek Philippe Nautilus, 18KR, Automatic, w/ 
Grey Dial, Date, Moon-Phase, Power Reserve, Exhibition Back, 
w/ Brown Leather Strap, S/N: 3178773, Movement# 240/164 
#76160062-88 Quan, James  $   46,000.00 

279
Sports Memorabilia: Boxing Gloves, Everlast, Size 16, Signed 
by Muhammad Ali, Small Black Pen Signature Bor, Phillip  $        350.00 

280

Sports Memorabilia: Black Boxing Shorts, Signed by Mike 
Tyson, w/ Embroidered Stats, Framed, Field of Dreams 
Hologram Sticker, 165/500, 40-1/2 x 32-1/2 Lopez, Maria A  $        450.00 
Sports Memorabilia: MLB Bat, Louisville Slugger M110 Pro, 34, 
Signed by Bob Feller, Crack Near Handle
Sports Memorabilia: Baseballs, Signed by Bob Feller, in Display 
Boxes, Fair Condition

282
Sports Memorabilia: Signed Nolan Ryan Houston Astros Color 
Photo, 22 x 26, JSA/SportsMemorabilia Sticker Bor, Phillip  $        100.00 

283

Sports Memorabilia: Texas Rangers Jersey, Signed by Jeff 
Bagwell, Black Wooden Frame, Double Matted, w/ STS 107 
Shuttle Patch, 40-1/2 x 32-1/2, PSA/DNA - Majestic Jersey Bor, Phillip  $          70.00 
Sports Memorabilia: Larry Bird Jersey, Away Celtics Jersey 
Signed by Larry Bird, Unframed, Slight Stain on Number, w/ 
Certificate of Authenticity from AbsolutelyAuthentic.com
Sports Memorabilia: NBA Indoor/Outdoor Basketball, Signed by 
Larry Bird, in Display Case/Box, w/ Certificate of Authenticity 
from Steiner Sports

285

Sports Memorabilia: Magic Johnson Jersey, Away Lakers Jersey 
Signed by Magic Johnson, Unframed, w/ Certificate of 
Authenticity from MountedMemories.com Lopez, Maria A  $        375.00 
Sports Memorabilia: NBA Folio, Signed by 1995 Rockets, Six 
Signatures Including Drexler, Olajuwon and Smith, 12 x 9
Sports Memorabilia: Floor Sample from Houston Summit, "A 
Court of Dreams" The Signature Series, 29/500, Signatures 
Include Drexler, Olajuwon, Horry & Smith, 9 x 12, w/ Certificate 
of Authenticity from Tri-Star Productions
Sports Memorabilia: Signed Houston Rockets Jersey, Signed by 
Hakeem Olajuwon, Jersey Embroidered w/ Stats, Wooden Back 
Frame, Double Matted, JSA Sticker, 40-1/2 x 32-1/2
Sports Memorabilia: NBA Basketball, Signed by Charles 
Barkley, w/ #4 as a Member of the Houston Rockets, in Display 
Box
Sports Memorabilia: Basketball, Dream Team, Signed by Five 
Houston Rockets, Signatures Include Drexler, Olajuwon & 
Smith, in Display Box
Sports Memorabilia: NBA Basketball, Signed "Moses Malone 
76ers #2"
Sports Memorabilia: University of Texas Jersey, Signed by Kevin 
Durant, Black Frame, Double Matted, 40-1/2 x 32-1/2, 
JSA/SportsMemorabilia.com

281 Bor, Phillip  $        120.00 

287 Cerda, Cesar  $        500.00 

288 Cerda, Cesar  $        220.00 

284 Lopez, Maria A  $        700.00 

286 Lopez, Maria A  $          98.00 

289 Cerda, Cesar  $        325.00 



Sports Memorabilia: Oklahoma Thunder Jersey, Signed by 
Russell Westbrook, Framed, JSA/SportsMemorabilia.com 
Sticker, 40-1/2 x 32-1/2
Sports Memorabilia: Vince Young Jersey, Signed, Black Wooden 
Frame, Double Matted, Stats Embroidered on Bottom of Jersey, 
40-1/2 x 32-1/2, JSA 78062, Authenticated by JSA, AAA, Sports 
Memorabilia.com
Sports Memorabilia: Four Photo Collage, Signed by James 
Street & Darrell Royal, Framed, Matted, 22-1/2 x 18-1/2, 
Signatures in Lower Boxes, No Certificate of Authenticity
Sports Memorabilia: Signed Vince Young Color Photo, 2006 
Rose Bowl, Framed by All American Classics, Matted, Cracked 
Glass, 21 x 28
Sports Memorabilia: Signed Schutt Texas Longhorns Helmet, 
Signed by Vince Young, in Plastic Case w/ Framed Mirror 
Backing (Meant to be Hung on Wall)
Sports Memorabilia: Baseball Cap, Ohio State, Reebok 
Heisman Collection, Signed by Jim Nantz
Sports Memorabilia: NCAA Football, Wilson, Signed by Vince 
Young, w/ Certificate of Authenticity by Game Day Autographs 
and Sports Memorabilia, in Display Case
Sports Memorabilia: NFL Football, Wilson, "The Duke" Patter 
"HOF 71", Signed by Jim Brown, w/ Tri-Star Authentic Hologram 
Sticker
Sports Memorabilia: NFL Football, Wilson, NFC Ball, Signed by 
Roger Staubach, in Display Case, No Certificate of Authenticity
Sports Memorabilia: NFL Football, Signed by Dante Hall, in 
Display Box, w/ Certificate of Authenticity by Tri-Star Productions 
0296081
Sports Memorabilia: NFL Helmet, Riddell ProLine, NFC, Kansas 
City Chiefs, Signed by Dante Hall
Sports Memorabilia: NFL Poster, Cleveland Browns, Color 
Photo of Team Huddle, Laminated, Circa 2010, w/ 18 
Signatures, 16 x 20
Sports Memorabilia: Cleveland Browns Pennant, Circa 1950-
1960, Stained, 11 x 29
Sports Memorabilia: Cleveland Brown Jerseys, #80 Kellen 
Winslow, Unframed, no Certificate of Authenticity Documented
Sports Memorabilia: Cleveland Brown Jerseys, #17 Braylon 
Edwards, Unframed, no Certificate of Authenticity Documented
Sports Memorabilia: Cleveland Browns Framed Poster, w/ NFL 
& Browns Helmet Pieces, NFL Decal, w/ Certificate of 
Authenticity COA72129, 14 x 22-1/4
Sports Memorabilia: San Francisco 49ers Jersey, Signed by 
Jerry Rice, Hall of Fame 2010, Field of Dreams Hologram 
Sticker, 146/500, Framed, 40-1/2 x 32-1/2
Sports Memorabilia: Joe Montana Jersey, Signed, Field of 
Dreams - 271177, 2000 Collectors Edition, 183/500, Field of 
Dreams Hologram Sticker, Framed, 40-1/2 x 32-1/2
Sports Memorabilia: Signed Earl Campbell Jersey, Signed w/ 
"HOF 91", Embroidered Stats on the Bottom, Black Wooden 
Frame, Double Matted, 40-1/2 x 32-1/2, SportsMemorabilia.com, 
GT Sports Marketing
Sports Memorabilia: NFL Football, Silver, Superbowl 38 (2004), 
With signature of Antowain Smith #32, in Display Box

291 Reeder, Carlos  $        230.00 

292 Cerda, Cesar  $        700.00 

289 Cerda, Cesar  $        325.00 

290 Cerda, Cesar  $        650.00 

295 Bor, Phillip  $        300.00 

293 Arnold, Todd  $        225.00 

294 Cerda, Cesar  $        850.00 



Sports Memorabilia: Signed Black & White Photo by Leon 
Jones, "Best Wishes! Leon Jones 1976 Olympic UT New York 
Giants", in Plastic Frame, 12 x 10
Sports Memorabilia: Signed Black & White Photo by Billy "20" 
Cannon, in Plastic Frame, No Matte, 12 x 10
Sports Memorabilia: Photo Collage Signed by Pete Rose, Photo 
Collage of Stats, "Cobb 4191 Rose 4191", Black Wooden 
Frame, Double Matted, 21 x 17-1/2
Sports Memorabilia: 2011 U.S. Open Signed Picture, Signed by 
Rory McIlroy, Black Frame, Double Matted, 22 x 26, Upper Deck 
Authenticated
Sports Memorabilia: U.S. Open Framed Poster of Tiger Woods, 
No Signature, Three Photo Collage - Tiger Holding Trophies w/ 
Plaque and Description of Each U.S. Open Win Underneath 
Each Photo, Plastic Frame, 20-1/4 x 31-1/2
Sports Memorabilia: U.S. Open Pebble Beach Flag, 100th U.S. 
Open 2000 Pebble Beach, Embroidered Flag Signed by Tiger 
Woods w/ Black Marker, Framed (Chip at Top & Worn Corners), 
24 x 32-1/2
Sports Memorabilia: Framed Photo of Tiger Woods & Michael 
Jordan, 2007 Wachovia, From Quail Hollow Country Club, 21-
1/2 x 22-1/2

300

Bangle Bracelet: Tiffany, 18KW & Diamond, Metro Three Row 
Hinged, Set w/ Approximately 180 Diamonds, ATW 1.0 Ct. (H-
I/VS1) Palisades Mobil  $     2,250.00 

301
Necklace: Van Cleef & Arpels, 18KY, Alhambra, Set w/ 20 Black 
Onyx Motifs, Circa 1968, 33.5 Long Vershinin, Sergey  $     3,900.00 

302

Necklace: 18KW, Rubelite & Diamond, Three (3) Gemstone 
Drops of Rubelite & Four (4) Diamond Drops, ATW Diamonds 
1.0 Ct., Bezel Set Brahmbhatt, Kanoo  $        800.00 

303

Earrings: 18KY, Diamond & Chrysoprase, Unknown Maker, Set 
w/ Approximately 64 Diamonds, ATW 0.30 Ct. (J-K/SI1-SI2), 
Chrysoprase Center Stone, Baguettes & Cabochons Holmes, Richard  $     1,100.00 

295 Bor, Phillip  $        300.00 

296 Bor, Phillip  $     1,100.00 


